
Подрібнювач гілок для трактора РМ-80Т

Призначення: Лісове

Опис : Подрібнювач гілок тракторний РМ-80Т — для зчеплення з трактором і 

приєднання до валу відбору потужності, який приводить ножі подрібнювача в рух. 

РМ-80Т дробить гілки м'яких порід (верба, клен, бук, береза тощо) діаметром до 80 

мм., а твердих (дуб, сосна, вишня тощо) — діаметром до 60 мм.



Опис подрібнювача гілок для трактора РМ-80Т

Тракторний подрібнювач гілок РМ-80Т від компанії ТОВ КиївСпецТех - це

втілення української інженерної майстерності для ефективного оброблення

деревних гілок. Його розроблено з урахуванням потреб в галузі лісопильного та 

лісозаготівельного виробництва. Завдяки надійному механізму з шістьма ножами, 

подрібнювач з легкістю перетворює гілки різних порід на корисний матеріал для 

дров'яних котлів та інших потреб.

Цей агрегат вражає своєю продуктивністю, здатністю обробляти до 5 кубічних

метрів деревини за годину. Важить лише 140 кг, що дозволяє легко переміщати

його на території лісових масивів чи в паркових зонах. Вбудована стійка основа 

забезпечує стабільність в роботі, а можливість зчіпки з трактором робить його

універсальним інструментом для використання в різних умовах.

Цей подрібнювач - ідеальне рішення для невеликих підприємств, які

спеціалізуються на виробництві дров. У контексті зростання вартості газу як 

джерела опалення, він стає незамінним помічником для тих, хто переходить на 

використання деревини як альтернативного палива. Від лісопильного виробника

до власника дачного ділянки - цей подрібнювач гілок РМ-80Т допоможе

ефективно використовувати ресурси природи та забезпечить потреби в деревині в 

будь-який час року.

Подрібнювач гілок тракторний РМ-80Т — для зчеплення з трактором і приєднання

до валу відбору потужності, який приводить ножі подрібнювача в рух. РМ-80Т 

дробить гілки м'яких порід (верба, клен, бук, береза тощо) діаметром до 80 мм., а 

твердих (дуб, сосна, вишня тощо) — діаметром до 60 мм. Дана конструкція має не 

складний, але надійний та продуктивний подрібнювальний механізм із шістьма

ножами, які дроблять гілки на шматки від 80 до 170 мм. Усього установка здатна

виробляти до 5 куб.м дров за годину роботи, що дозволяє використовувати її в 

промислових масштабах під час лісоповалу, планових чисток лісосмуг, парків, 

ділянок із рясним деревом.



Загальна вага агрегату становить 140 кг та стійку основу, що дає можливість

використовувати його в зчіпці з трактором. Подрібнювач гілок це гарне рішення

для невеликих підприємств з виробництва дров, тому що в умовах підвищення

тарифів на газове опалення дров'яні котли все більше набирають популярності і 

сезонна заготівля деревного палива набуває всенародних масштабів.



Додаткові фото подрібнювача гілок для трактора РМ-80Т



Технічі характеристики подрібнювача гілок для трактора РМ-80Т

Параметр Показник

Тип причіпний

Діаметр деревини м'яка до 8 см, тверда до 6 см.

Довжина дров на виході 8 до 17 см.

Кількість ножів 6 шт.

Продуктивність 5 м³/година

Розміри 105х87х88 см.

Агрегатується з тракторами від 18 к.с.

Вага 140 кг




